

Праздник «Посвящение в первоклассники»



27 октября накануне осенних каникул в школе прошел праздник для первоклассников. Самые маленькие ученики в торжественной обстановке в присутствии родителей, бабушек и дедушек получили дипломы первоклассников и официально стали частью дружного детского коллектива.

Со сцены прозвучало много стихотворений в исполнении учеников 1 классов. «Ой, мама дорогая, какой же взрослый я!» - вот слова одного из выступавших детей.

На празднике их поздравили Пеппи - Длинный чулок, Баба-Яга, профессор Знайкин. Пожелали им отличной учебы, успехов на школьном поприще.

Трогательно прозвучали слова «Клятвы первоклассников».

Ребята были рады своим первым успехам по окончании первой четверти, каникулам и подаркам!



Организаторы праздника.